

ГОРОСКОП НА ФЕВРАЛЬ



Овно в февралі очікує прорив в сфері фінансів і на поприщі кар'єри. Якщо хочите добитися ощутимих результатів, не розсыпайте свою енергію напрасно, а зосередьте зусилля в якомусь певному напрямку. В особистих відносинах вас чекає **Мир** і благополуччя. Воспользуйтеся моментом і передохніть від бурних баталій, якими так ізобилує ваша життя.



Наступив напружений період для **Тельцов**. Непредвиденні витрати будуть виводити вас із рівноваги, а діти і близькі не стануть прислухатися до ваших **совіт**. Не приймайте скоропалительних рішень. Вам потрібна вся ваша сила і такт, щоб утримувати себе в руках і стримуватися від різких висказувань і необдуманих поступків.



Февраль — прекрасний місяць для **Близнецов**. Зерна ваших ідей падають на благодатну ґрунту. Смело можете починати нові проекти. Фінансове становище краще, вас чекає отримання великої суми або привабливі інвестиції. Близнець-керівники виглядають особливо демократичними і доброжелательними в відношенні підлеглих, що сприяє зміцненню авторитету і підвищенню престижу.



Ракам февраль принесе радикальні зміни, в тому числі до зміни роду діяльності. Вам доведеться переглянути застарілі шаблони. Ви знаходитесь в початку нового великого шляху, коли ще рано говорити про реальні результати. Нині прояснюються цілі і засоби, які необхідні для їх досягнення. Однак час ще не настав для особистих ініціатив і активних дій, так як ваші інтереси і погляди зазвичай протирічать думкам оточуючих.



В февралі **Львов** подразнює застой в відносинах, і ви в конфлікті з собою. Остерігайтесь ставити в центр уваги тільки свої інтереси, інакше ваші поточні відносини можуть серйозно постраждати. Незважаючи на відчуття неуверенності в собі, ви стаєте вражаюче привабливими для осіб протилежної статі. Однак сексуальні зв'язки, які виникли в цей час, будуть неглибокими і швидкоплинними.



Періодом рутинної, але продуктивної роботи буде февраль для **Дев**. Зрілість життєвих сил призведе до підвищення продуктивності, рішучості і ініціативності. Підсилюється підтримка колег і партнерів. З'явиться можливість активно впливати на думку і вибір оточуючих. Все це посприятиме вам при прийнятті ділових рішень.



Февраль для **Весов** стане дійсно одним з найкращих періодів року. Ви зможете реалізувати свої творчі ініціативи і проекти, давно намислені плани. Можливо участь в ризикованих фінансових операціях, в яких ви зможете сміливо вкладувати гроші, оскільки є велика ймовірність отримання великої прибутку.



Сумбурні події, що відбуваються в цей період навколо **Скорпионов**, будуть перешкодити їх діловій активності. Затруднено спілкування з керівництвом і представниками офіційних організацій. Не соромитесь приймати рішення, висловлювати свої думки або думати. Цілеспрямованіше буде звужувати коло спілкування до мінімуму, утримуватися від укладання угоди і підписання важливих документів. Займіться рутинною кропіливою роботою, яку відкладали довгий час.



Чрезвычайно сприятливим стане февраль для **Стрельцов**. Вас оточує доброжелательна атмосфера, сприяюча високій продуктивності і проявленню вашого творчого потенціалу. Однак слід утримуватися від необдуманих дій, скоропалительних рішень і необдуманих фінансових амбіцій. Період чудовий для поїздок.



Наступила пора активних дій для **Козерогов**. Ви відчуваєте в собі сили для створення чогось нового, виконання кардинальних змін і нових проектів. Оточуюче середовище гармонічне, ви можете розраховувати на підтримку і взаєморозуміння партнерів. Цей місяць чудово використовувати для початку нової справи, яка обіцяє бути успішною як в сфері амбіцій, так і в матеріальному плані.



Водолея февраль принесе різноманітність вражень. Обумовлено це не тільки днем народження, але і затемненням. Пам'ятайте, що в цей період йде закладка програми на весь рік, а з урахуванням затемнення — і на всі наступні 9 років. Желательно перебувати в гармонії з собою, діяти обдуманно і планово. Слід визначити свої цілі і шляхи їх досягнення. В цьому буде заключатися перша велика перемога.



Рыб в февралі очікує сприятливий період, який ознаменується стабілізацією матеріального становища. Зростатиме життєва сила, що буде супроводжуватися підйомом духу і оптимізмом. Підвищиться впевненість в собі, з'явиться бажання бути лідером. Період чудовий для починання, які спочатку отримують великий потенціал для свого розвитку.

Татьяна Савченко, астропсихолог

Мезим® – після їжі легше з ним!



BERLIN-CHEMIE
MENARINI



Мезим® – після їжі легше з ним!

Дієта рекомендація: пороків із підшлунковою залозою
Резюме: Мезим® форте містить активні інгредієнти: панкреатичні ферменти (ліпозу, амілазу, трипсину) та білітін. Мезим® форте містить 10000 одиниць активності ліпозу, 10000 одиниць активності амілазу, 10000 одиниць активності трипсину та 100 мг білітину. Мезим® форте містить 10000 одиниць активності ліпозу, 10000 одиниць активності амілазу, 10000 одиниць активності трипсину та 100 мг білітину. Мезим® форте містить 10000 одиниць активності ліпозу, 10000 одиниць активності амілазу, 10000 одиниць активності трипсину та 100 мг білітину. Мезим® форте містить 10000 одиниць активності ліпозу, 10000 одиниць активності амілазу, 10000 одиниць активності трипсину та 100 мг білітину.

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я